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POHOD NA LEPENATKO ( 1425 m) IN NA VELIKI ROGATEC ( 1575 m),                                   

po nezahtevni poti in zahtevni poti  

SOBOTA, 15.julij 2023 

ODHOD:  ob 5 . uri iz parkirišča pred občinsko stavbo v Sežani. Z avtomobili se odpeljemo mimo Kamnika in 
prelaza Črnivec v Gornji Grad, kjer parkiramo in startamo v smeri našega cilja. V “predverju” Savinjskih Alp, 

med Gornjim Gradom in Lučami, se dvigujeta Lepenatka in Veliki Rogatec. Obema vrhovoma je skupen le 

fantastičen razgled. Lepenatka je položna, zaobljena ter dostopna za prav vsakega pohodnika, medtem ko Veliki 

Rogatec (imenovan tudi Veliki Rogac ali Mrtvi menih) kaže povsem drugačen obraz. Njegova pobočja so 

strma, pot nanj iz juga pa je bolj izpostavljena. Travnata pobočja Lepenatke so v zgodnjem poletju polna cvetja. 
Opis: 
Ob planinski tabli na ovinku se povzpnemo navkreber po strmi stezi (smer Lepenatka). Kasneje nas po 
kolovozu pripelje pot do lovske preže na praprotnati jasi. Nadaljujemo naravnost navzgor in že smo na 
travnatih pobočjih Lepenatke. Vzpenjamo se ob robu gozda, odpirajo se lepi razgledi proti vzhodu, na samem 
vrhu pa uzremo še Kamniško-Savinjske Alpe - vse od Krvavca do Ojstrice.  Lepenatka je izjemno prijeten vrh, 
primeren za vsakogar.  
Iz vrha se po severni “rami” Lepenatke spustimo na sedlo Kal.  Po dogovoru lahko  izberemo: 
 1. Varianta: Iz Kala se začne zelo zahtevna pot na Veliki Rogatec. Sprva je treba nekoliko poplezati,  a pot ni 
izpostavljena. Nato sledi težji del ture: ozek, skoraj nezavarovan in zelo izpostavljen greben. Težaven odsek je 
sicer dokaj kratek, vendar moramo biti navajeni pogledov v globino. Sledi še nekaj nezahtevnega vzpona in že 
smo na vrhu Velikega Rogatca.  
2. Varianta: iz planine Kal do Špeha in na vrh!!                                                                                                                                                                                                   
Na vrhu stoji križ z zvončkom, za počitek pa je na voljo tudi nekaj lesenih klopi in prijetne trave z imenitnim 
razgledom. Iz vrha se spustimo po strmi stezi proti severo-vzhodu. Pot poteka po gozdu, drsi in zahteva 
previden korak. Zagotovo je to najmanj prijeten del ture. Na planini Zgornji Špeh poiščemo kolovoz, ki se pod 
majhno belo kapelico spušča proti jugu. Po kratkem sprehodu mimo travnikov zopet zakorakamo v gozd in po 
kolovozu sledimo markacijam, ki nas privedejo do čedne cerkve Sv. Lenarta. Le-ta je priklenjena z verigo, da je 
ne bi vzel hudič... Po kolovozu v petih minutah dosežemo izhodišče nakar sledi povratek do avtomobilov. 
DOLŽINA TURE: 7 ur  (premagati moramo nekaj čez  900 m višinske razlike za kar bomo rabili dobre 3 . 30 do 4 
ure ( 3.30 ure za vzpon, ostalo za sestop). Primeren tudi za družine z otroki, v spremstvu staršev.  
OPREMA: planinski čevlji, čelada, pohodne palice in vse kar sodi v nahrbtnik( malica in vsaj 2-3 l tekočine), 
rezervna oblačila, zaščita pred sončno pripeko in dežjem), planinka izkaznica s plačano članarino! 
CENA: vozniku poravnamo stroške prevoza  
PRIJAVE: do petka, 14. 7. na telefon , Mirjam, 031 817 676 
 

V PRIMERU SLABE VREMENSKE NAPOVEDI BO POHOD ODPOVEDAN! 
 

VODJA POHODA: Mirjam Frankovič Franetič, planinska vodnica PZS 
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